f ,(X):(Zx +3j’ (2 +3) x(x +1) = (2x +3)x(x +1) (4

f'(x

d\jﬁ\MM\JAJL@ES&ASJMQJMMLGJ(S
e GEASNALE AL f 5 R oo o] 1dpald
d o x Hfr(x)=0e

£/(x) =((3 +5) x(2x +6)) =3x(2x +6) +(3 +5)x2

a8 gas) by uaila
L sislal) ella ¢ AU Adad) (5 gicsa
Ay ) Aall) e g e i) o glad) llisa : Jua) ardeil Aal o
4ilaay) aphad) dllaca g oY) e 1AL a glall g ilaY) A

pull Lalymg glasadl pagm

f'(x)=6x +18+6x +10=12x +28

2X

+1 (2x +1)2 (2x +1)2

0=f'(x,)

X +1
2x(x +1)—(2x

)=

(x +1)2
+3)x1 2x+2-2x-3 -1

(x +1)°

.|OAXd53f'(

.IQAXJSSf'(x

f

| e dnlf = fim )= F060) e £~ () (Ll s
. X% X=X, x-1 x-1

20 I L_Ac@‘l:")s f u 0

x)z0e . Cim2¢m2 20670 L 2(x-)(x+1)

)£O<:> I L.Ag‘t:“as"uf - _XIEH X—=1 _XI[H X—=1 _XI[H Xx—1

01 e pdpa gan Al Al o A AN Clima(x+1)=2(141)=4= /(1) R
3 2 . - - - X

f(x)=x%=3x%+4: @4 me Laxe Aof X =1 e s

f str=4 Y =T10%)(x=%)+ f(x)(2

lim £ (x)5 lim £ (x )00 Sl caal(2

X—>—00 X =400

A G s J s a3 i) DI (3

s Jad) slaall Aalae A5 y = 4x -2
D, =R oM &msaf (1 i J)gall o cilland) g dgalie¥) J) gal) ciliiiia(2
lim £ (x)= lim x* =+ (2 ide [ A fr(x) | f(x)
lim f (x)= lim x* = o u'+v’ u+v 0 K
IX*)-TY) I X—>—0 k .u' k .u a
(%)= (x -3 +4) = (x') ~(3x) +(4) 3 uv +uv’ u-v ox )
f'(x)=3x"-3x2x' +0=3x* —6x = 3x(x - 2) _U_; 1 nx " n
3x(x-2)=0 < f'(x)=0 o u d 1 1
x=2 jx=0 & x-2=0 ;3x=0 < s +qu 4 x* X
? Ve v V| a0l i) A1 s At
fr(x)8.La) Jdox nu"u’ | u"(neN) VAl e dlla S

22nll cann f 2aallg |imM:g&.—3¥ 0 88 e

f,(x):( 1 j':_(2x+1)': 2 (3 . fim ——

Oiban Aalaa (lax (A FEIDUALGE f S 1) ;dBaadla
(o X Lelsmail ) ALl 3 (C ) (il

(x+17  (x+1) y =f"(Xo)(x =x¢)+F (x,)
() (4437 A48 20+3 =3 A 19D & 4375 ) =26 @ AMSR ) f AN i 1)
():(( 3)4 s JaoFdRkeg X =1 e GEAWALE £ D G oa el Jleains 1
Xy =1 e f Alall Jlad) Saiall (ulaall Adoles 22a 2

Ak B Al gUn(1
aap 130 x Akl 3 BEESTALGE Al o J sy a0

J_XO‘M aill & f adlall il

A e l(4

ey y=f'(1)(x=1)+ f(1)=4(x-1)+2=4x-4+2

o f()=2

. —o 0 2 oo f(x)=x°* B f(x)=3x-5 (2 f(x)=2 (1
32 — 0+ + , , -

r—2 — = (!) T f'(x)=(3x-5) =3(2 f'(x)=(2) =0(L: 45

Sax(ar—2) + 0 — 0+ . '(x):(xm)' 0 10 (3

e —— Jsaa Sl VA e Alla S 8 f Adlall dsiia) Allal) sas e

7 T (i) — % " Sl s f(X)=(3X+5)><(2X+6) (2 f ( )_ 3—4X2+6 (1

: i +0o0 f Al f (5 2X +3 (4 (3
f(x) 7%/ \0/ (x)=(4x +3)’ f(x)= — f(x)= .

f’(x)=(3x —4x +6) —ox?—4x (L:dad

£/(x) =((3+5)x( 2 +6)) =((3x +5)) (2 +6) {3 +5)x(2x +6] (2

Al o i) b ciludl ) Bale Ml el cuad M) 1 el (e

http://xyzmath.e-monsite.com




Lg A nie(5

;(éi 0)X > ~/ax +b Al 4l
f (x):\/zx +4 0 ) Foiaad A e (e
J A Gajes Do 1

lim f (X )<l 2

S @ s Jsan a5 f '(X)&.—m&i 3
A (6)sf (0)sf (-2)cmasl 4
ahiae dalxic alea 3 Al Lilse Jie 5
(i 2X + 42> 00k 13) Jath g 13) 4 paf (x ) (L:dadl
X >-2 4a g 2X >4
D =[-2,+o0[ 18 A iy 25 Saa (m

lim f (x)= lim /x(2+i):|im& 242 = 4o
X —»+00 X —»+00 X X —>+0 X

lim VX =40 3 jim 2-oc¥

X —>+00 X =+ ¥

2 1
S22V 4 Vx4

£7(x)>0:08 V2X +4>00 L

(VX IS ]—2, +oo[)f ’(X )

1l J gaa
a —2 oo
S(x)

S(x)

-
c=(¢20 o
2T 1 o

Sl ol Jaal

flx)=x"3-3x"2+4

T I 1 T F
L=

s
ot
s
R

Ayl g Aaedl AN ias sl sAdalaia Ad1a A )
2X +1

| 9(x)=5—7

Glasa & g Al Glles cual(2 g Alall cay s s 2aa(1
Lpmsin il gl g il s

L g A st Jsan a3 ALl D) nll(3

s Sl Jsasd) ;1.«\(4

X -2 |-1 |0 |1 |2 |3 |4

g(x)

L Al aie wl(5
:Jadl
D={x eR/x-1#0}=R—{1} :s»g Wl xi (1
D = J-o0, UL, +oo[ 43

shim g (x )= lim 24 jim 225 (2

X —>-% x—>-o X —1 X -0 X

2x +1 .. 2X
m_

Iimg(x):lim‘x l:h " =2
_(cf),Aw 8 e y = 2 Aaladl) 15 piesal) iay
. . 2x +1
2fime )=ty =
. . 2x +1
e ()=t g =
eniall (53 see e X = 1Al 13 aivall iay
2 1JJ
g’(x)zl A 3 Do x K3
(x-1" (x-1)
€r —o0o 1 “+co
J(x) — —
Fe) |P— | T,

(vx eD)g'(x)<0 s

Ja
X |-2] 1] 012 34| Qe i
g(x) | 1|12|-1 5(17/2|3
(4

Al o gl 3 bl ) Bale il Sl cuad MY ;e e

http://xyzmath.e-monsite.com




